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N O V I C A  

 
MINISTER JARC NA 16. ZASEDANJU KOMISIJE ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ O 
POMENU VAROVANJA OKOLJA IN SODELOVANJU MED EU IN AFRIŠKO UNIJO 
NA PODROČJU KMETIJSTVA  

 

New York, 15. maja – Na ministrskem delu 16. zasedanja Komisije za trajnostni razvoj, ki poteka 

na sedežu Združenih narodov v New Yorku, je minister Iztok Jarc, kot predsednik Sveta 

kmetijskih ministrov, predstavil poglede EU na kmetijstvo na splošno, izkoriščanje zemljišč, 

razvoj podeželja, širitev puščav in suše ter razvoj Afrike. Vsa ta vprašanja so ključnega pomena 

pri doseganju razvojnih ciljev iz Deklaracije tisočletja. 

 

Na tokratnem zasedanju, kjer prevladuje vprašanje visokih cen in pomanjkanja hrane, je minister Jarc 

dejal, da je EU največji uvoznik kmetijskih pridelkov iz držav v razvoju in podpira večji tržni dostop 

teh držav. Omenil je tudi program Pomoči za trgovino, ki bo od leta 2010 naprej državam v razvoju 

namenil dve milijardi evrov na letni ravni. Minister je poudaril tudi pomen visokih standardov 

varovanja okolja in sodelovanje med EU in Afriško unijo na področju razvoja afriškega kmetijstva. 

Minister Jarc je med drugim povedal, da je bilo pri zagotavljanju pitne vode in sanitarij po svetu nekaj 

napredka, vendar ne dovolj in zato bi bilo potrebno utrditi obstoječe opazovalne mehanizme ter pri 

političnih načrtovanjih upoštevati tudi vprašanje podnebnih sprememb. Dodal je še, da je »kriza s 

hrano na žalost tudi posledica slabih politik v določenih državah, zaradi česar je na milijone ljudi 

odvisnih od tuje pomoči«.  

Zasedanje Komisije za trajnostni razvoj se je pričelo že 5. maja in bo trajalo do 16. maja, ko se bo 

sklenil tudi del na visoki ravni, katerega se ga bo udeležilo okoli 50 ministrov. Na zasedanju poleg 

ministrov sodelujejo tudi predstavniki nevladnih organizacij in civilne družbe. Delo poteka na več kot 100 

okroglih mizah. Slovenija, katero zastopa 17 članska delegacija različnih ministrstev, je skupaj z Dansko 

predstavila že ekološko kmetovanje v EU.  

*   *   * 


